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行政相談委員 髙橋昌利氏に感謝状　～おめでとうございます～

七ヶ宿小学校は「花いっぱい・笑顔いっぱい」

自衛官募集相談員の委嘱式

　５月30日に行われた行政相談委員全体
会議において、本町行政相談委員の髙橋昌
利さん（横川）に東北管区行政評価局長より
感謝状が贈呈されました。髙橋さんは、令
和３年４月に総務大臣から行政相談委員の
委嘱を受け、国・県・町などに対する苦情や
要望の解決に日々尽力されていることから、
今回の感謝状の贈呈なりました。今後も、
ますますのご活躍を期待しております。

　６月６日、七ヶ宿小学校児童40人によ
る「人権の花運動」が実施されました。町か
ら、マリーゴールドとペチュニアの花苗、
計180本が学校に贈呈され、青空の下、先
生や人権擁護委員の方に植え方を教えても
らい、上級生が下級生をサポートしながら
植えていました。最後に人権キャラクター
人権まもる君、あゆみちゃんと一緒に記念
撮影し、七ヶ宿小学校は、花いっぱい、笑
顔いっぱいでした。

　６月14日、自衛官募集相談員の委嘱式
が役場庁舎で行われ、髙橋茂美さん（横川）
に町長及び諏訪自衛隊宮城地方協力本部長
から委嘱状が手渡されました。自衛官募集
相談員は、自衛官志願者に対する情報提供
や地域で自衛官募集の広報活動などを目的
としており、任期は２年間です。小関町長
は、「日本の安全保障と防衛力の維持に自
衛隊員は大きな役割を担っています。人材
確保のため募集相談業務にご尽力をお願い
します」と話されていました。

▲髙橋昌利さんに感謝状が贈呈されました

▲花を植えて、記念撮影を撮りました

▲髙橋茂美さんに委嘱状が手渡されました

せんなん工場探検隊！せんなん工場探検隊！
　宮城県仙南地域には、機械や部品など
を作って私たちの暮らしを支えている工
場がたくさんあります。しかしながら、
人口減少や少子化等により、ものづくり
事業者の人材確保や技術継承等が問題と
なってきています。そこで、仙南地域の
若年層にものづくりに対して興味関心を
持ち、将来的に優れたものづくり人材の
育成を目的に工場見学を実施します。普
段は見ることができない工場の中を親子
で探検してみませんか？

●開催期間
　７～８月の夏休み期間
●参加費　無料
●定員
　各５組10名程度（企業により異なります）
●開催場所　仙南地域内工場10社
　①NECプラットフォームズ（株）　
　②ホーチキ（株）　宮城事業所
　③（株）マトロ　
　④アルプスアルパイン（株）�角田工場　　
　⑤（株）アステム
　⑥（株）コイワイ　宮城工場　
　⑦プラスエンジニアリング（株）　仙台事業所
　⑧（株）五洋電子　仙台工場　
　⑨リコーインダストリー（株）�東北事業所
　⑩メルコジャパン（株）
●申込み
　�７月３日（月）より宮城県ホームページから申し込
むことができます。

ナゾ解き発見ゲームナゾ解き発見ゲーム

　毎年大好評のナゾ解き発見ゲーム「県南ご当地キャラクターを探せ！」を、今年度も開催しま
す！県南２市７町（白石・角田・大河原・川崎・蔵王・七ヶ宿・丸森・村田・柴田）を３つのエリアに分
けて、ナゾを解き各エリア内に隠れているご当地キャラクターを見つけ出し、３つのスタンプ
とキーワードを集めると１エリアクリアとなります。クリアしたエリア数に応じて、抽選で合
計64名様に商品券や温泉宿泊券などの豪華賞品が当たります。
　ナゾは全部で９つ、全て難問です。悩んだときはヒントをくれ
るヒント提供店に立ち寄りながら、難問を解き明かしましょう。
※�参加するにはリーフレットが必要となります。下記よりご確認
ください。

●期　　間� 　　　　　　令和５年７月１日（土）～令和５年９月30日（土）
●リーフレット配布場所� 宮城県南エリアの観光関連施設・各市町役場
� 　　　　　　　　　大河原地方振興事務所ホームページ
� 　　　　　　　　　※下記のQRコードからもダウンロードができます
●お問い合わせ� 　　　仙台・宮城観光キャンペーン推進協議会県南地域部会
� 　　　　　　　　　　　　　　https://www.pref.miyagi.jp/soshiki/
� 　　　　　　　　　　　　　　oksgsin-e/gotouchi2023.html
� 　　　　　　　　　　　　　　☎︎０２２４－５３－３１８２

を開催します！

●お問い合わせ
　大河原地方振興事務所地方振興部
　☎︎０２２４−５３−３１９９

宮城県南ご当地キャラクターを探せ！開催宮城県南ご当地キャラクターを探せ！開催

◀ホームページ
　詳細はこちら


